

差傳專訊

認識差傳 • 齊來禱告 • 參與宣教 • 奉獻擺上

齊來禱告

- 族群：烏茲別克人
- 地點：烏茲別克
- 語言：俄語

烏茲別克對宗教活動非常敏感，即使是主流的伊斯蘭教，也受官方監督、審查。而烏茲別克的福音教會可以分成20個大支派及附屬的小支派，除了在蘇聯時代留下來講俄語的傳統教會如浸信會、五旬宗，現還有混合不同中亞族群及語言的新型教會。而當地的韓裔更是高度福音化的族群，在一些地方更有強大的韓國長老會。

讓我們為當地的宣教士禱告，願他們能接觸到未聞福音的人，求主開他們的心眼，好教他們回轉信耶穌。

基督教宣道會洪恩堂

電話: 2146 2300 傳真: 2146 2322

電郵: info@graceflowchurch.com

地址: 元朗洪水橋德慶樓7-8號舖地下至三樓

網頁: <http://graceflowchurch.com/>

神在創世記中的宣教作為(續)



上回提到，我們可以從「辨識攔阻」發現神的宣教作為，以創世記一至十一章為例，是以「驅逐」為記號，神「驅逐」罪惡，使人散佈在地上，且遍滿全地，生養眾多，為的是最終要使萬族萬民得福。

到了創世記十二至五十章，則是以「祝福」為記號。「祝福」成為亞伯拉罕、以撒、雅各故事的主線，而且神在其中排除萬難，務要將祝福擴展開去。『但耶和華對亞伯蘭說：「你要離開本地、本族、父家，往



我所要指示你的地去。我必叫你成為大國。我必賜福給你，叫你的名為大；你也要叫別人得福。為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。」』(創 12:1-3) 神的宣教是為了祝福，而在祝福背後，其實是滿佈攔阻。以亞伯拉罕的例子來說，其攔阻就是他所作的種種不智的決定。比如說：第一、亞伯蘭(亞伯拉罕)在離開本族本家的途中，竟有兩次之多，向寄居地的領袖聲稱撒萊(撒拉)是自己的妹妹(創12:13; 20:2)，這個將要成大國的母親，怎能交在別人的手中？第二、耶和華指示亞伯蘭所要往之地，然而亞伯蘭在路途中，卻因居住環境的問題，竟叫同行的羅得先選擇前面的土地(創13:8)。幸好羅得先選了所多瑪、蛾摩拉，否則耶和華所賜的地，則由羅得先選上，亞伯蘭只好選擇這兩個罪惡之城。第三、耶和華早已為亞伯蘭預備兒子，但他卻聽從撒萊的意思(創16:2)，納埃及人夏甲為妾，生下以實瑪利。

當我們懂得「辨識攔阻」之後，就會發現神面對著亞伯蘭種種不智的決定，最終不是在於要懲罰亞伯蘭，乃是要不斷的拯救、賜福予亞伯蘭、也賜福予亞伯蘭遇到的民族。比如，當寄居地的領袖發現撒萊是亞伯蘭的妻子時，他們都立時對神有了敬畏的心，不敢冒犯神和祂的子民，而亞伯蘭也從寄居的人民族中獲得牛、羊等物資，得以繼續前往神所賜之地。(創12:16; 20:14)。當亞伯拉罕為寄居地的人民禱告時，神聽了祂的祈求，賜福予當地人民，更使不能生育的婦女，也能生育(創20:18)。由此可見，神所命定務要給人的福氣，終會排除萬難，透過祂的子民，傳遞給萬族。

奉獻擺上

本堂會設有差傳基金，目的是支持本地跨文化事工、海外宣教士和支持宣教機構。歡迎有感動的弟兄姊妹，藉著奉獻，參予在普世宣教的聖工之上。